



新闻热线 13015700012 电子信箱 snbd5522750@163.com  
网络支持 寿宁新闻网 www.snxxww.gov.cn

# 寿宁时讯

2015年5月  
15日  
星期五  
第196期

内部资料 仅供交流

中共寿宁县委宣传部 主办 中共寿宁县委报道组 承办

## 黄国璋在全县村级组织换届选举动员部署会上要求

### 高标准高质量抓好村级组织换届选举

本报讯(吴加元)4月30日,我县召开村级组织换届选举动员部署会,传达贯彻省、市村级组织换届选举工作、宁德市发展壮大村集体经济现场会相关精神。县委书记黄国璋强调,各乡镇和相关单位务必以高度的政治责任感,高标准、高质量抓好村级组织换届选举工作,切实为加快建设“生态家乡山水新城”、推进寿宁科学发展跨越发展提供坚强组织保障。县领导黄远航、刘春民、卓仕平出席会议,县委常委、组织部长姚锡玲主持会议。各乡镇党委书记、组织委员、乡镇分管领导和民政办主任、县直机关相关单位负责人及村级组织换届选举工作领导小组成员等参加会议。

黄国璋强调,一要进一步增强政治

责任感,确保思想认识到位。抓好村级组织换届选举工作,是落实从严治党、加快农村经济发展和巩固提升软弱涣散基层党组织整顿成果的需要,各乡镇和有关部门要从讲政治、讲大局的高度,准确把握新阶段、新形势、新任务,进一步提升思想认识。二要进一步做细前期工作,确保准备工作到位。各乡镇要强化时间意识,做到早谋划、早安排、早部署,切实把各项准备工作做深做细做到位,重点是要做到审计考察、问题整改、业务培训、宣传引导“四个到位”;三要进一步强化工作措施,确保班子选配到位。要注重抓住重点环节,把握关键环节,高标准严要求把好人选标准关、班子结构关、推荐选举关、纪律要求关、社会稳定关等重要

“关口”;四要进一步加强组织领导,确保责任落实到位。要强化组织领导,注重协调配合,抓好后续工作;五要进一步增强思路举措,确保集体经济逐步壮大。各乡镇要结合村“两委”班子换届选举工作,积极探索发展壮大村集体经济的有效途径,按照“科学规划、统筹推进、因村施策、分类指导”的原则,不断增强村集体经济自身“造血”功能和综合实力,力争到2018年,基本实现各村村财收入达到10万元以上的目标。要因因地制宜分类指导,大力实施精准帮扶,加强“三资”监督管理,建立健全工作机制。

## 李转生到我县调研指导迎检工作



5月13日,市委副书记李转生带领检查组到我县调研迎接省委省政府工作检查准备情况。在黄国璋、张成慧、郑健瑜、胡邦助等县领导陪同下,李转生一行实地察看了际武工业集中区项目,并指导我县迎检准备工作。 □魏眉妹 摄

## 我县召开“三转一加强”活动专题汇报会

本报讯(魏眉妹)5月11日,县委书记黄国璋主持召开我县“三转一加强”活动专题汇报会,听取全县“三转一加强”活动开展情况,研究解决基层、企业、项目所反映问题的措施办法,部署进一步推进工作。

黄国璋指出,活动开展以来,在市委组织部、市经信委等市直部门的大力推动下,在各工作队以及各部门的共同努力和协同配合下,我县“三转一加强”活动总体进展有序,取得了阶段性成效,产生了综合效应,但与省市要求和基层、企

业的愿望相比,还存在调查研究不够深入,问题排查不够精准,方法措施不够有力,责任意识不够强烈等问题,要加以重视,坚决改正,切实把好事办好,实事办实。

就下一阶段开展“三转一加强”活动,黄国璋要求,一要认清形势,深化认识。要把“三转一加强”活动作为加快经济社会发展的重要抓手,不断实践、不断总结、不断完善、持续发力,深入工作,扎实作风,提高能力。二要优化举措、精准帮扶。要突出“精准”二

字,精选问题,精准分类,精细措施,及时解决具体问题。三要强化监督、注重实效。重点实行“一看一督一评议”。

黄国璋强调,开展“三转一加强”活动是对挂钩干部责任意识、工作作风、工作能力的重要检验,“三转一加强”活动的成效,既事关我县经济社会平稳发展,也关系县委和政府的形象,要进一步增强工作自觉性、主动性和积极性,主动作为、主动作为,切实以服务基层、服务企业、服务项目的实际成效,助推寿宁科学发展跨越发展。

## 林文芳、黄建龙到我县调研

本报讯(魏眉妹)5月7日,市委常委、组织部长林文芳、副市长黄建龙带领市直相关部门负责人到我县开展“四下基层、四解四促”暨“三转一加强”活动,调研村级组织换届选举工作。黄国璋、张成慧、姚锡玲等县领导陪同调研。

林文芳一行先后深入武曲镇大韩村、斜滩镇斜滩村、南阳镇溪南村,详细了解村级组织换届选举工作情况。林文芳要求要按照市委、市政府的统一部署要求,加强领导、落实责任、严肃纪律、精心谋划,做实做细做深各项前期工作,确保圆满完成村级组织换届选举任务。

黄国璋强调,村级组织换届选举工作要做好三个方面的工作:一是思想认识上要真正重视,把这次换届选举当做重要的政治任务抓好落实;二是在前期工作上要摸牌清楚、准备就绪,做到心中有数;三是在下一步工作上要根据省市要求,严格按照办法规定来认真执行,保障换届选举公平、公开、公正顺利进行。

随后,调研组到南阳镇金旺农业开发有限公司、中裕铜业公司新厂区,深入了解企业发展遇到的困难和问题,与相关领导、企业负责同志共商解决办法,鼓励企业坚定信心、迎难而上、奋力前行。

## 我县9位市级劳动模范受表彰

本报讯(魏眉妹)4月30日,全市劳动模范表彰视频会议召开,县委书记黄国璋及姚锡玲、刘增康、邹渊、张恒振等县领导在寿宁分会场收听收看了视频会

议,并向李贵龙、林少云、黄高英等9位我县市级劳动模范颁发了荣誉证书。

会议高度评价了劳模精神和工作业绩,要求广大干部职工要学习贯彻习近

平总书记在表彰全国劳动模范和先进工作者大会上的讲话,以热爱劳动、勤奋劳动的模范行为,弘扬劳模精神,唱响劳动赞歌。

## 张成慧调研指导寿宁刺桐红村镇银行工作

5月14日上午,县长张成慧深入寿宁刺桐红村镇银行调研指导工作。张成慧详细察看了寿宁刺桐红村镇银行的设立背景、人员构成、经营状况和目前存在的困难等情况,对该行网点环境及开业以来所取得的成绩表示肯定,并表示县政府会尽力协调解决银行目前存在的困难问题,帮助我县第二家法人金融机构做大做强,更好地发挥村镇银行服务县域经济、支持三农和小微企业的金融生力军作用。

□廖存根文/图



## 坚持问题导向 上下联动发力

本报讯(刘黎明)“县里帮助我们完成了土地、林业报批,市里帮助我们解决了用电问题,有这样的双重扶持,我们对今后的发展更充满信心。”5月13日,正在现场指导厂房施工建设的福建联生钢材有限公司负责人林亚明高兴地告诉记者。其余的12个正在进一步对接协调中。

为确保高效精准帮扶,我县突出问题精选、分类精准、措施精细,严格按照“五个一”工作机制和“路线图”要求,明确问题解决的具体时间节点、解决措施、责任单位和责任人,做到解决一个、公开一个、销号一个。县委、县政府督查室和效能办、活动办每月对照办理任务清单和时限要求,一项项督查、反馈,并在每季度对活动落实情况开展一次专项督查。县纪委、监察局还不定期开展抽查,对不作为、慢作为和工作没有成效的单位和人员将严肃进行问责问效。

深入开展“三转一加强”活动  
助推我县科学发展跨越发展